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10.

ARASINAV ODEV SORULARI

A/ 162m+5
49z —3y

(x —4)% + (y + 3)? = 0 olduguna gore x + y toplam kagtir?

= 64 ise y degerini = cinsinden hesaplayiniz.

(x — 3)(2? — bz + 6) < 0 esitsizliginin ¢oziim kiimesini bulunuz.
13 <4 + 3z < 19 esitsizliginin ¢oziim kiimesini bulunuz.

22 — ma 4+ 1 = 0 denkleminin reel kokleri yoksa, m sayisin kac farkl
tamsay1 degeri vardir?

|22 — 4] =4 — 2z esitligini ¢oziiniiz.
x—4=yise |z —y|+ |y — z| ifadesinin degeri kagtir?
|x2 — 55[," < 6 esitsizligini ¢oziiniiz.

P(1,1) noktasindan gegen ve y + 3z = 2 dogrusuna yatay olan dogrunun
denklemini bulunuz.

27+1 = 37 ise z degerini bulunuz.



